Letní turnaj 2013 – propozice a informace

Vážení přátelé, 

vítáme všechny účastníky  Letního turnaje 2013. Přihlásilo se 36 týmů, které byly rozděleny do šesti skupin po šesti týmech. V konečné tabulce základních skupin jsou kritéria stejná jako v lize, při rovnosti bodů rozhoduje nejprve vzájemný zápas. Z každé skupiny postupují první tři týmy do memoriálů, které se začnou hrát 19. srpna, a to k.o. systémem + finálová skupina tří týmů. Hraje se podle ustanovení Soutěžního řádu malého fotbalu. Připomínáme, že utkání musí být odehrána ve stanovených termínech. Zápasy se nepřekládají, náhradní termíny se neurčují. 
Rozpis utkání si pořádně pročtěte. Rozhodující není kolo, ve kterém se utkání hraje, ale datum utkání. Je nutno odehrát všechna utkání ve skupinách během 5 týdnů. 
Přihlášením do soutěže jste na sebe vzali také povinnosti. Kromě odehrání utkání musíte přidělená utkání odpískat (před- nebo pozápasy) a zápisy včas doručit (viz Soutěžní řád, článek 31 a 32). 
Sankce za nedelegování hlavního rozhodčího:

	neodpískání 1 utkání:
	odečet 2 bodů a pokuta 500,- Kč

	neodpískání 2 utkání:
	celkový odečet 4 bodů a celková pokuta 1.100,- Kč

	neodpískání 3 utkání:
	celkový odečet 6 bodů a celková pokuta 1.800,- Kč 


Zápisy musíte doručit do nejbližšího prvního pracovního dne v týdnu (pondělí) po utkání do 19.00 hodin, a to buď osobně v úředních hodinách (pondělí 9 – 19) na sekretariát PSMF nebo je naskenujte e-mailem na psmf@psmf.cz (originál je nutné odevzdat do 10 dnů), nebo je můžete nechat ve schránce na zápisy (tam ale jen na vlastní nebezpečí). Protože se všechna utkání základní části hrají v areálu Pražačka, tak se přímo nabízí využití schránky, která je u vchodu do restaurace – popis je níže. 
Umístění otevřených centrálních schránek:
· hřiště Pražačka – vpravo v chodbě před vchodem do Little restaurantu (přístup jen v době utkání)

· Praha 10, U Nových vil 26 – označená schránka na dopisy na levé straně chodby před vchodem do sekretariátu PSMF (vchod bývá zamčen po 19.hodině a o víkendech!)

Seznam hřišť:

P 1, 2, 3 (Pražačka)

· hř. ve sportovním areálu Pražačka, Praha 3.

· MHD – st. Vápenka, tram 1,9,16, vchod do areálu je po levé straně vedle gymnázia; hř. č. 1 nejblíže kabinám

· zápisy o utkání lze vhodit do schránky vpravo za dveřmi chodby před Little restaurantem

· v případě příjezdu autem pozor na parkovací zóny!
· UMT 3. generace, osvětlení; kopačky – povoleny pouze gumotextilní kopačky, turfy a sálová obuv
Sekretariát PSMF (Praha 10, U Nových vil 26, telefon, fax, záznamník 274 822 596) má úřední hodiny první pracovní den v týdnu od 9 do 19 hodin.

Rozpisy utkání a pískání budou na www.psmf.cz zveřejněny do 28.6.2012, výsledky z dodaných Zápisů o utkání budou každé úterý od  16.7.2013 po 15.00 na stejném místě. 
    




Za PSMF dne 27.června 2013
Karel Filip, předseda 

